1. (x,»)=(1,2)4A(=11),xeR

9 (x,y)Z(—l,l)+K(2,l),?(ElR

3. u=(=23)

4. (x,y)=(1/2, 1)+x(=23), 2R

5. au=(2,1);5. u—(—l 1);e4=(52); d@=(~2 )

6. an=(2,1);b7%=3,—1);c.hn=(1,3),dn= (2,—

7. a(x,y)=(2,— 5)+?((1 1),XeR;b.(x, y)=(1,— )+?ﬁ(—l 22), AeR

8. a(x,y)=(12)+A(2,1), xR b.(x, y)=(2,— =2)+A4(1,3), xR

9. a(2,13){(x,y,2z)=(L,1,1)]=00u2x+ y+3z=6;
b.(=2,1,2)[(x,y,z)=(2,1,-1)]=0 ou2x—y—2z=5

10, a(x,¥,2)=(0,1,=1)+A(1,2,—1), xeN

b.(x,p,2)=(2,1,-1)+X(2,1,3), AeR
11. Equagdo Vetorial: (x, y z)=(=5.2.3)+x(1,-1,—1),AeR

==54+2A
Equacdo Paramétrica:a y=2—2X
z=3-X
cE&r
12, P=(1,1,0)
13. Equagdo Vetorial: (%, y,2)=(10,1)+&(1.1,-2)+m(0,—1,—1),(X, meR)
x=1+A
Equagio Paramétrica: y=R—m
z=1=2A-m
(11 13 15)
14 17,17, T7
15. x=2y+4z+1=0
xX=m
A
16. y_i , por exemplo.
z==14+Ax+m

17. x—y+2z=4

18. x+2y—z=0

19. (x,».2)=(1,2,3)+A(2,1,-1), xR
x==32

20.9 ¥==2  por exemplo.
z=3=-21

Obsl. Suponha que na frente das equacdes paramétrica existe uma chave.

Obs2. E possivel que haja algum erro de digitagdo, favor confirmar com os seus resultados.



